
Адрес:
1606 София

бул."Пенчо Славейков" №18Б
(срещу Агенцията по безопасност на храните)

тел. (359 2) 952 50 40
факс: 953 29 62

мобилен тел.: 0885 578 843

Бурса - Истанбул

Екскурзията е четиридневна и включва 1 нощувки със закуски в Бурса, 2 в Истанбул и разглеждане с
екскурзовод забележителностите на Бурса и Истанбул. Настаняването е на база нощувка и закуска в
хотели 3 звезди. 

1 ден
06:00 ч. – отпътуване от Централна автогара София, сектор 43. Качването в автобуса започва в 05:30 ч.
Спирки: 07:00 ч. – бензиностанция „Шел“ Пазарджик; 07:30 ч. – Пловдив пред хотел „Тримонциум”, 09:30
ч – Хасково – автогарата (за клиентите, които биха желали да се качат оттам). Отпътуване по маршрут –
София - Истанбул – Бурса. Късния следобед – пристигане в Бурса. Настаняване в хотел. Панорамна
разходка с автобус на Бурса – първата столица на Османската империя. Нощувка.

2 ден
Закуска. Пешеходна обиколка на центъра на Бурса: Зелената джамия, Улу Джами, крепостните стени,
Коза Хан – архитуктурен шедьовър и последна спирка по пътя на коприната. Посещение на
Худавендигар джамия, където, до гробницата на султан Мурад I, се намира гробът на българската
принцеса Кера Тамара, сестра на цар Иван Шишман, дадена в харема на турския султан в опит на
българската корона да забави турското нашествие по нашите земи. Свободно време с възможност за
разходка в парковете и градините, разположени из целия град, или за посещение на мавзолеите на
първите османски султани. В късния следобед – отпътуване за Истанбул. Вечерта – пристигане.
Настаняване. Нощувка.

3 ден
Закуска. Свободен ден. Пешеходна обиколка на старата европейска част на Истанбул (някогашния
Константинопол) с екскурзовод на български: пл. „Султан Ахмед“, пл. „Хиподрума“; Синята джамия
(отвън); Йеребатан.сарай (отвън), „Св. София” (отвън). Всеки може да влезе в „Св. София“ и да я посети
самостоятелно. Входът е 25 € (заплаща се в турски лири). При посещение на „Св.София“ е необходимо
облеклото да е консервативно. Жените трябва да покрият главата си с кърпа или шал. При жените
краката и раменете задължително трябва да са скрити под дрехите. Мъжете не могат да влизат в „Св.
София“ по къси панталони. Следобед - по желание - факултативна екскурзия с корабче по Босфора с
екскурзовод на български език - с доплащане от 50 лв./ 25,56 € на човек; провежда при минимум 25
записани туристи; заявява се и се заплаща в България, а не на място. Възможност за вечеря в ресторант
„Гар Газино“ с доплащане 70 лв./35,79 € на човек, 38 лв./19,42 € за деца от 7 до 11 г. и безплатно за деца
до 6 години. Цената включва богато меню, неограничена консумация на местни алкохолни и
безалкохолни напитки и богата програма с ориенталски танци и оркестър, изпълняващ евъргрийни.
Нощувка.

4 ден
Закуска. Освобождаване на стаите. Следобед - по желание - факултативно посещение на двореца
Долмабахче с екскурзовод на български език - с доплащане 29 лв./14,82 € на човек + такса за вход и при
предварителна заявка и заплащане в България, а не на място; цената включва резервация и екскурзовод
на български по време на визитата; таксата за вход в двореца, която е около 30 € (заплаща се в турски
лири), се заплаща на място; посещението се организира при минимум 15 участника. Около 13:00 ч. -
отпътуване по маршрут Истанбул – Одрин – Хасково - Пловдив – София. Вечерта – пристигане на
Централна автогара София.



Забележка: При екскуризиите за Фестивала на лалетата с дати на тръгване 04.04.2026 г. и 10.04.2026 г.,
факултативнато посещение на двореца Добмабахче не се предлага, а се посещава паркът Емирган –
един от най-красивите паркове в Истанбул, където през април цъфтят безброй прекрасни лалета).

Настаняване в 2* или 3* - standart room

Дата цена на възрастен в
двойна/тройна стая

цена на човек в
индивидуална стая

цена на деца и
младежи до 17 г. в
стая с 2 възрастни

цена на деца и
младежи до 17 г. в
стая с 1 възрастен

04.09.2026233 EUR / 455.71 BGN 288 EUR / 563.28 BGN 193.78 EUR / 379
BGN

217.3 EUR / 425
BGN

19.09.2026233 EUR / 455.71 BGN 288 EUR / 563.28 BGN 193.78 EUR / 379
BGN

217.3 EUR / 425
BGN

17.12.2026233 EUR / 455.71 BGN 288 EUR / 563.28 BGN 193.78 EUR / 379
BGN

217.3 EUR / 425
BGN

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:

Транспорт с лицензиран автобус;

Съответния брой нощувки със закуски;

Водач - придружител от туроператора;

Пешеходна обиколка на старата част на Бурса; 

Пeшеходна обиколка на старата европейска част на Истанбул;

Екскурзоводско обслужване.

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА:

Такси за вход в музеи;

Всички специално упоменати допълнителни услуги с доплащане;

Билети за корабчета, градски транспорт и пр.;

Слушалки по време на включените в пакетната цена обиколки;

Градска такса (city tax);

Медицинска застраховка с покритие 15000 € – 1.25 € на човек на ден;

Застраховка "Отмяна на пътуване";

Разходи от личен характер;

Бакшиш за екскурзовод и шофьори (заплаща се на място).

ДОПЛАЩАНЕ:

Корабче по Босфора - 25.56 EUR / 49.99 BGN

Двореца Долмабахче - 14.83 EUR / 29 BGN

Вечеря в Гар Газино - 35.79 EUR / 70 BGN

Допълнителна седалка - 92.03 EUR / 180 BGN

Настаняването е на база нощувка и закуска в хотели 3 звезди.



Необходими документи: За пътуване до Република Турция е необходимо да притежавате
международен паспорт или лична карта, валидни поне 150 дни от датата на пристигане.

ВАЖНО: Ако личната Ви карта е безсрочна и е издадена преди повече от 10 години, е необходимо да
представите валиден международен паспорт.

При посещение на Турция, Ви съветваме да си осигурите основната сума, която смятате да похарчите в
турски лири, от България.

Здравни изисквания: няма специални здравни изисквания.
Условия по договораУсловия за плащане: Записването се извършва срещу внесен депозит в размер на
30% от стойността на автобусните пакети и сключен договор за туристически пакет. Заплащането на
остатъка от изцяло дължимата сума се извършва не по-късно от 30 дни преди обявената начална дата
на отпътуване.

Такса прекратяване:

ако прекратяването е до 18:00 ч. на втория работен ден след сключването на настоящия Договор,
Пътуващият не дължи такса прекратяване, в случай че настоящият Договор е сключен повече от 65 дни
преди датата на отпътуване (ако това не противоречи на анулационните условия на авиопревозвача при
закупени самолетни билети);
ако прекратяването е от 18:00 ч. на втория работен ден след сключването на настоящия Договор до
65 дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в размер на 20% от цената на
туристическия пакет в евро;
ако прекратяването е от 65 до 31 дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в размер на
30% от цената на туристическия пакет в евро;
ако прекратяването е от 30 до 21 дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в размер на
50% от цената на организираното пътуване в евро;
ако прекратяването е 20 или по-малко дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в
размер на 99% от цената на организираното пътуване в евро.

Минимален брой записани за осъществяване на екскурзията: Всички автобусни екскурзии се
осъществяват при минимум 25 туриста. В случай че минималният брой записани за осъществяване на
екскурзията не е достигнат, туроператорът може да анулира пътуването като възстанови на пътуващия
изцяло всички плащания, направени за туристическия пакет, без да дължи допълнително обезщетение.
Туроператорът е длъжен да уведоми пътуващите за анулирането на екскурзията, спазвайки условията
на чл. 89 ал. 7 т. 1. от ЗТ.

Автобусите, които се използват са следните марки: Мерцедес, Скания, Сетра, Волво, Ивеко, Ман,
Неоплан, VDL (ВДЛ), Бова, Ван Хол, снабдени с климатик, видео, кафе машина, минибар, лицензирани за
извършване на международен превоз на пътници. По време на пътуването в автобуса, всеки е задължен
да поставя предпазния колан на седалката, която заема.

Медицинската застраховка към туристическия пакет е с доплащане от 1,25 EUR на човек на ден.
Полицата е с общо покритие 15 000 ЕUR и включен асистанс, като покрива възникнали медицински
разноски от злополука или акутно заболяване, медицинско транспортиране и репатриране.

Туроператорът предлага на туристите да сключат застраховка „отмяна на пътуване“, която покрива
разходите за прекратяване на договора за туристически пакет от страна на пътуващия.

Екскурзията не е подходяща за лица с ограничена подвижност.



Паспортни и визови изисквания: До държави от ЕС и Сърбия, Македония, Турция, Албания, Босна и
Херцеговина, Черна Гора, Швейцария, Швеция, Финландия, Норвегия и Исландия се пътува с валидна
лична карта. До всички останали държави се пътува с международен паспорт, валиден най-малко 6
месеца след датата на завръщане.

Поради нестабилните цени на горивото, които се покачват непрекъснато и непредвидимо, е възможно
въвеждане на доплащане за гориво. Записаните по програмата клиенти ще бъдат уведомявани веднага,
в случай че такова доплащане се наложи.

При посещение на Турция, Ви съветваме да си осигурите основната сума, която смятате да
похарчите в турски лири, от България.


